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Aoknon 6: looppoTria ¢AcEwWY CUCTAUATOG TTOAAWY CUCTATIKWY
ApoiBaia diloAuTtéTnTa

Eva olotnua tpiwv cuctatikwv A, B, C, mapoucidlel Treplopiouévn dIAAUTOTNTA OTA
ouoTaTika B kai C. Ze Tpiywviké didypapua TOTTOBETAOTE Ta ONUEia TTOU TTAPICTAVOUV:

(i) Apxikiy ouvBeon Tou duadikou cuoTiuaTtog B, C: xg = 0.8, xc = 0.2
(ii) MpocBnkn oe autd Tou cuoTaTikou A péxpl diauydoewg, 6tav xa = 0.3

(iif) ApxIikn} ouvBeon Tou duadikou cuoTruaTog B, C: xg = xc = 0.5
(iv) MpocBnkn oe autd Tou cuoTaTikoU A PéXpl dlauyaocewg, 6Tav xa = 0.4

(v) Apxikry ouvBeon Tou duadikou ouoTrpatog B, C: xg = 0.2, xc = 0.8
(vi) MpocBikn og autd Tou cuoTaTikou A PéXpl dlauydoewg, oTav xa = 0.2

Me Tn BorBcia Twv TPIWV CNPEIWY TWV ii, iv, Vi, va XapageTe TNV KAUTTUAN dIGAUTOTNTAG KAl
VA ONUEICETE TIG TTEPIOXEG MIOG Kal dUO pAcewy Tou cuoThiuaTtog A, B, C.

Na oxedidoete (TTO10TIKWG) TO id10 didypapua o€ PeyaAuTepn Bepuokpaaia Kal va OXONIAOETE.
Edv BewpnBei wg petapAnTq kai n Bgppokpacia, Twg Ba ptropouoe ToTToBeTNBEi 0 AEovag
auTég;
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270 TPIYWVIKO didypauua @aocwy evog Hiypatog Tpiwv cuoTatikwy A, B, C (va xapaxBei n
KQUTTUAN S10AUTOTNTOG aTTd Ta £¢RG dedopEva:

i) TNV ouvBeon Twv dU0 PAcewV yia Xa = 0, Xg = 0.8, Xc = 0.2 ka1 xg = 0.15, Xc = 0.85

ii) TO onueio TTou o1 dUO YACEIG PETATTITTTOUV O€ Wia yia Xg = 0.2, Xc = 0.5

i) va xapaxBei n eubeia Tdvw oTnv oTroia JETABAAAETAI TO YPAPPOPOPIOKO KAAOUA Xa TOU
ouoTaTikoU A, oTav n apxikr) ouvleon Tou piypatog gival xg = 0.4, Xc = 0.6.

Na dioTutmwBei 0 kavévag Twv eacewv Tou Gibbs. Na eupeBei 0 apiBudg Twv Babuwv
eAeuBepiag evdg OUCTANATOG TPIWV CUCTOTIKWY TTOU gu@avidel U0 @pacelg utmd oTabepn
Bepuokpaacia Kail TTieon.



